Emlékeztető
a Dél-kelet Magyarországi Régió vezetőséggel történt egyeztetésről.
(2010.04.20. Fábiánsebestyén)

Az egyeztetés résztvevői:
Posztós Zsolt fogathajtó szakág elnöke


Tóth Ferenc fogathajtó szakág titkára


Sipos Zsolt kommunikációs titkár


Tóth Ferenc régióvezető (Csongrád Megyei LSZ)


Kiss Sándor (Csongrád Megyei LSZ)

Az egyeztető tárgyalás témakörei:

1./ Bajnoki fordulók költségei (pontosan)

· Bíró(k): kik jöhetnek szóba, mennyiért bíráskodnak, tudnak-e számlát vagy nyugtát adni, költségtérítés mértéke:

· Ki(ke)t ajánlanak ?

· Pályaépítő(k): kérdés ua.

· Saját bíró, pályaépítő lehet-e » pl. Tóth Feri III. oszt., Katona Béla

Bírót a II. osztályú, illetve a kiemelt III. osztályú bírók közül kell választani. A listát Kiss Sándor bemutatta (később kérnünk kell belőle, mert a fogatsport.hu oldalról már nem elérhető) A régióvezetés bíztatott bennünket, hogy mielőbb neveljünk ki saját (jogosultsággal rendelkező) bírói gárdát. A bírók általában számlaképesek, de egyénenként változó e tekintetben a helyzet. Erről minden esetben a felkéréskor szükséges beszélni.

Saját -megyebéli- bíróink, illetve pályaépítőink közül el kell érni, hogy Tóth Feri kiemelt III. osztályú bíró lehessen, illete Katona Béla ez évre kapjon külön engedélyt a régiós versenyeinken való közreműködésre. Ez ügyben Posztós Zsolt telefonon egyeztet Mátyus Zsuzsával, illetve Tóth Feri a Fábiánsebestyéni versenyen konzultál az érintettekkel.

2./ Rendezési és eredmény megállapítási technika

· „C”-s versenyzők egyazon fordulóban indulhatnak-e a régiós versenyen kívüli fogathajtókkal, vagy külön versenyszámként kell a két kategóriát kezelni. (összevetés esetén lényeges !!!)

A versenyzők megtartása fontos szempont, ezért a rajtengedély vizsgával rendelkezők mellett az azzal nem rendelkezők is bemutatkozhatnak (együtt versenyezhetnek). De törekedni kell arra, hogy legalább a rajtengedély vizsgát tegyék le a fogathajtók. Ez egy esetleges baleset kivizsgálásakor lehet kiemelt jelentőségű, ugyanis a rendőrség a rendezői felelősség vizsgálatakor súlyozottan veszi számításba a versenyzési engedélyek meglétét. Ha a rendező tudtával és jóváhagyásával indul(hat)tak rajtengedély nélküli versenyzők a felelősség egyértelműen a rendezőre hárul. A rajtengedély vizsga mellett fontos (későbbi) cél, melyet mielőbb el is kell érni, hogy a versenyzők egyesületi hovatartozása (tagsága) és licensze is rendben legyen. Kiemelt jelentőséggel bír az egészségügyi alkalmasság is (melyet a  sportorvosi igazolás megléte bizonyíthat), hiszen egy rosszullét -melyből komoly baleset is lehet- mindig megelőzhetőnek bizonyulna, ha az egészségügyileg alkalmatlan (kockázatos) versenyző rajthoz sem állt (állhatott) volna. 

· Ha igen mi a pontszámítás technikája (versenyzőszám ?, helyezés ?): összevonódik, elkülönül....

A régiós bajnokság résztvevőit együtt és külön is értékelni kell. Az első esetben a nap eredménye, míg a második (elkülönül) értékeléskor a hivatalos versenyeredmények kerülnek megállapításra.

· kötelező-e kétfordulós akadályhajtást rendezni ? (nálunk a második versenyszám általában vadászhajtás)

Kétfordulós akadályhajtás csak ajánlott, melynek oka az állatvédelmi szempontok előtérbe kerülése, valamint a BIZTONSÁG. (A vadászhajtás kockázatosabb) Egyébiránt a többszöri ugyanazon feltételekkel történő pálya meghajtás reálisabb képet mutat a fogathajtó tudásról és lényegesen csökkenti a szerencse szerepét egy-egy teljesítmény megítélésekor.

3./ Jegyzőkönyv készítés, beküldés

· hova, mikorra, milyen formátumban kell beküldeni


A jegyzőkönyvet a versenyiroda küldi meg a régióvezetőnek, illetve tölti fel a hivatalos weboldalra. A feltöltést csak akkreditált versenyiroda végezheti. Kívánatos, hogy minden megyében legyen versenyiroda; a J-Nk-Sz megyei versenyiroda jogosultsága megszerzéséhez a régióvezetés segítségéről biztosított bennünket. E napirend kapcsán felmerült a versenybejelentési díj összege is. Mivel az az interneten többféleképpen van publikálva a régióvezető telefonon utána kérdezett. A helyes összeg 10.000 Ft + ÁFA, melyet a MLSZ számlájára előzetesen át kell utalni (számla minden esetben utólag).

· ki(k) összesíti(k), illetve tartj(ák)a nyilván az eredményeket

Az eredményeket a régióvezető gyűjti és összesíti, illetve értékeli ki. Tóth Ferenc hangsúlyozta, hogy a versenykiírást -a versenybejelentés és internetre feltöltés (melyet az akkreditált versenyiroda végez) előzetes jóváhagyásra részére meg kell küldeni. 

· készül-e TABELLA ami megmutatja a szezon közbeni eredményeket és a bajnokság állását

Tabella eddig nem készült, de ötletként támogatja a régióvezetés.

· láthatók -e (letölthetőek-e) az eredmények az interneten(ről), ha igen HOL, illetve HONNAN ? (link)

Előbb, vagy utóbb az internetes megjelenés beindul. Jelenleg a program üzemeltetésével kompatibilitási problémák, illetve más jellegű gondok is akadtak ezért az adatok csak nagy késéssel kerülnek a világhálóra.

4./ Régiós bajnokság eredményhirdetése, díjazása, költségei

· van-e díj, (versenykiírásból nem derül ki !)

A bajnokság díjait és a díszvacsorát eddig szponzori felajánlásból fedezte a régió.

· lesz-e eredményhirdetés, hol és mikor (utolsó versenyen ?

Eredményhirdetés a szezon végén tartott régióvezetői ülésen lesz, illetve szokott lenni, melyre a helyezetteket is meghívást kapnak.

· OB DÖNTŐ helyszíne és időpontja

A bajnoki (országos) döntő Jakabszálláson 2010. október 8.-10. között lesz.

· díjak költségein hogyan osztoznak a megyék

A díjak felajánlásból finanszírozottak.

5./ Nevezési határidő módosítása:

· javaslatunk a megyei bajnoksággal összhangban 2010.06.26.

A régióvezetés a nevezési határidő 05.31-re történő kitolását támogatja.

· nevezés beküldési címe (nincs megjelölve a versenykiírásban !

A régióvezető címére kell a nevezést beküldeni:

Tóth Ferenc 6800 Hódmezővásárhely Andrássy u. 1.

6./ Következtetések, feladatok

Az egyeztetés tapasztalatairól a „C”-s versenyhelyszíneink rendezőségét tájékoztatni kell. A tájékoztatóra Tóth Ferenc régióvezetőt meg kell hívni. (A tájékoztató időpontját vele egyeztetni kell) A tájékoztató várható időpontja: 2010. május első hetének valamely napja. Helyszínként Kisújszállás látszana a legkézenfekvőbbnek.

