Tisztelt Közgyűlés! Kedves Sporttársak!
Engedjék meg, hogy tisztelettel köszöntsem közgyűlésünk két vendégét, Zajzon András urat a Magyar Lovas Szövetség Díjugrató Szakágának elnökségi tagját, valamint Bencsik József urat, a Heves Megyei Lovas Szövetség elnökét. 

Rendhagyó módon kívánom kezdeni elnöki beszámolómat, megragadva az alkalmat elsőként köszöntsem a közgyűlés összes hölgy tagját a Nemzetközi Nőnap alkalmából.
Kedves Sporttársak!

Rendkívül nehéz helyzetbe kerültem annak kapcsán, hogy feladatomként elemezzem, méltassam a 2012. évi versenyszezont.

A nehézséget az jelenti, hogy minden vezető szeretne egy éves ciklus beszámolójánál sok szépet, sok jót, sok pozitívumot és sok lelkesítő üzenetet közvetíteni. 
Sem életkorom, sem mentalitásom nem engedi meg, hogy akkor is szépről, jóról és pozitívumról beszéljek, amikor bizony ezek a kertek alatt sem jelentek meg. 

5 évvel ezelőtt beszéltünk a közgyűlésen arról, hogy a válság meg fogja tépázni versenyeinket. Sajnos az akkori jóslat beigazolódott. 

A válságot fokozta továbbá a 2010-től bevezetett adórendszer, amely a mi szintjeinken rendezendő versenyeket, nemhogy erősítette volna, de nagymértékben a forráskivonások miatt meggyengítette. Meggyengítette a szponzort, meggyengítette az önkormányzatokat és természetesen meggyengítette a versenyrendező és a versenyen résztvevő sportolók körét is. 

Régi jó mondás, hogy szegény embert az ág is húzza. Hát sajnos ha valami igaz, akkor ez a mondás most ránk nagyon aktuális.

Ezen tényezők mellé, további negatívumként lépett be az is, hogy bizony versenyzőink is az esetleges nagyobb nyeremények, tiszteletdíjak reményében, nagylétszámban évek óta azokat a versenyeket látogatják, amelyek komoly pénzügyi nyerési lehetőséget kínálnak. Erről is beszéltünk pár évvel ezelőtt és sajnos ez is beigazolódott. 

A kevés versenyző, csökkenő nézőszámot, a csökkenő nézőszám pedig hitét vesztett szervezőket eredményezett. 

Díjugratásban nagyon sok rendező nem csak a hitét vesztette, hanem az anyagi lehetőségeit. Ennek következtében a versenyek száma megyénkben nagy mértékben csökkent és olcsó poénként ha viccelődni akarnánk, akkor most csak annyit tudnék mondani, hogy egy előnye van, könnyebb egyeztetni a versenynaptárt. 

Olcsó és nagyon rossz poén, de az elkeseredett ember ilyen megnyilvánulásokat tehet saját kínjának színezésére. Sajnos, ha nem is akkora méretekben, de a fogat sportágban is látható bizonyos versenyhelyszín csökkenés. 

Ha ez így folytatódik tovább, akkor tényleg fennállhat annak a veszélye, hogy nem kell kihozni a boxokból a lovat és akkor nem csak az istállóra borul sötétség, hanem szeretett szakágainkra is. 

Ilyenkor úgy illik, hogy a választott vezető optimista hangulatba, lelkesítse a tagságot, de mint az előbb mondtam nem tudok a fenyegető tényekkel szembe önmagamat is, és a tagságot is meghazudtoló állításokat tenni. 

A magas ÁFA, az egyre növekvő nevezési díjak, az immáron hetente kétszer emelkedő benzinárak mellett, nem vagyok képes a valós tényeken kívül optimista látszatokat sugallni. 

Az elmúlt évekbe sajnos jóslataim igaznak bizonyultak, hát nagyon boldog lennék, ha 2014-ben azt mondhatnám, hogy nagyot tévedtem a 2013-as év várható történéseiben. Marad a remény!
Szövetségünk gazdasági helyzete egy visszafogott és folyamatosan spórolós időszak után, 2012-re jónak mondható volt, hiszen több mint 1 millió forint felett rendelkezhettünk.

Az egy éve megfogalmazott célunkat, hogy a két nagy szakágunk a díjugratás és a fogathajtás kapjon komoly beruházást, megtettük.

Ennek eredményeként a díjugratóknak közel 300.000,-Ft-ért megvásároltuk a jeladó rendszert, míg a fogatosok 350.000,-Ft értékben megkapták a kijelző rendszert. 

Úgy gondolom, hogy ugyan a megtakarított összeg közel felét ugyan elköltöttük, de a két nagyértékű beruházás jól szolgálja a versenyzőket, segíti a zsűrit és korrektül tájékoztatja a nézőket. 

Szövetségünk gazdálkodása nem a bankolásról szól, hanem az összegek sportágra történő fejlesztéséről.
Mint ahogy azt minden évben, tavaly is megfogalmaztuk, hogy pénzeszközeinket olyan közös célra fordítjuk melyből áttételesen mindenki egyformán részesülhet. Ilyen a kijelző, a fotocella, ilyen a bírói képzés. 

2013-ban a Magyar Lovas Szövetség által szervezett bíró képzésen, illetve esetleges edző képzéseken részt kívánunk venni, melyhez a résztvevőknek pénzügyi támogatást fogunk biztosítani. 

Ebben az évben megtaláltuk annak is a módját, hogy azon sportolóknak akik országos döntőbe jutottak, ha nem is nagy összeggel, de szerény mértékű támogatással csökkentettük költségeiket. Örömmel tettük és elmondhatjuk, hogy jó befektetés volt. Akár Cserni Pannira gondolva a díjugratásban, vagy Molnár Andrásra a fogathajtó országos döntő egyik helyezettjére. 
Nevezett versenyzőknek ezúton is kívánok gratulálni szép eredményeikhez. 

Röviden szólnék sportágunk és a sajtó kapcsolatáról. Az egyre csökkenő versenyek sajnos egyenesen aránylanak az egyre csökkenő tudósításokhoz. Kevés verseny, kevés tudósítás.

Könnyebb volt akkor helyet kérni a médiákba eredményeinknek, amikor tudtuk, hogy nagy létszámú versenyző, nagy létszámú közönséget vonzott. Sajnos láthatjuk, hogy mivel létszámok mindkét irányba csökkennek, így nagyon nem is órolhatunk a sajtóra, hogy keveset ír rólunk. Ennek ellenére megállapítható, hogy a megyénkben űzött 24 sportágból, annyira nem rossz a helyzetünk a média megjelenés tükrében.
A versenyévadról és magáról a versenyekről, mélyrehatóan nem kívánok beszélni, hiszen erről rövid időn belül mind a négy szakági elnökünktől részletes beszámolót hallhatunk. 
De egy dolog mellett nem mehetek el szó nélkül, ez a 2012. évi díjugrató megyebajnoki döntő kapcsán kialakult helyzet.

Több éve tapasztaljuk azt a sajnálatos tényt, hogy a megyebajnoki döntőkön egyre gyérebb az érdeklődés. Ezen folyamatok megállítására, illetve visszafordítására született az az elnökségi döntés 5 évvel ezelőtt, hogy Heves-, Nógrád-, és Szolnok megye közösen rendezzen régiós megyebajnoki döntőt.
Ennek érdekében a három megye vezetése, komoly szervező munkát tett, hogy az egy éves versenyzői megméretés, magas színvonalon, nagy létszámban és bajnoki címhez méltó körülmények között kerüljön megrendezésre. Sokan emlékszünk arra, hogy az újfajta döntő sajnos meghiúsult.

Versenyzők nagy létszámban kérték, hogy ne ebben a formában bonyolítsuk a döntőt. Akkor ezen kérést, mely személyemhez volt intézve akceptáltam  és a hármas rendezéstől visszaléptünk.
El kell ismerjem részemről nagy hiba volt. De vallom, hogy a versenyzői akarat demokratikus úton célhoz érhet. Célhoz ért. 

Azóta hasonlóan az előző időszakhoz, vannak olyan megyedöntői számok melyben a 4. helyezettnek járó szalagot ki sem tudjuk adni. Ezen helyzet az akkor rossz döntésemet és engedékenységemet tovább gyengítette és ezért kértem a szakágat, hogy próbáljuk meg valami új formában a megyebajnoki döntőt népesíteni. 

A tavalyi közgyűlésre meg is született egy új kiírás, melyhez komoly reményeket fűztünk, hogy nagyobb lesz a nevezői létszám. Az elvárás nem hozta meg az eredményét, azon oknál fogva, hogy az új szabályok nem kerültek be a köztudatba. Melynek tájékoztatását a szakági titkárságnak kellett volna elvégezni, és azt népszerűsíteni. A megyebajnoki döntő napján vetődtek fel azok a kifogások, melyet sok versenyző és edző személyesen, majd később telefonba jelzett felém. Az észrevételek egész a Magyar Lovas Szövetség szakági elnökségéig jutott, melynek tisztázására tárgyalásra hívott Szotyori-Nagy Kristóf elnök úr. A kialakult helyzet kapcsán megállapítottuk, hogy a hibát mi követtük el, mert nem biztosítottuk annak a módját, hogy minden versenyző tudjon az új kiírásról. 
A helyzet megoldásaként Szotyori-Nagy Kristóf úrral, és Babochay György alelnök úrral úgy döntöttünk, hogy a pályán elért eredményeket megtartva, de helyt adva a versenyzői kifogásoknak, újabb eredményhirdetést fogunk eszközölni a közgyűlésen, azaz ma.
A díjugrató szakág elnökségének nevében, ezúton kérek elnézést a titkárság helyett.

Leszűrve a végső konklúziót, nyomatékosan felkérem szakágunk titkárát és a versenyirodát, hogy minden esetleges szabálymódosításról a lehető legrövidebb időn belül tájékoztatást adjon a saját honlapunkon, továbbá minden verseny befejeztével, magáról a verseny eredményeiről, elektronikus úton küldjön jelentést.

2013. évre továbbra is támogatjuk a fogathajtó szakág régiós versenyeit és a díjugratásban ezúton jelentem be, hogy Heves-, Nógrád-, és Szolnok megye közösen rendezi a régiós megyebajnoki döntőt. 

Kérem bejelentésem tudomásulvételét, a bejelentés minél előbbi propagálását a honlapon. Bízva abban, hogy ha nem is minden versenyzőnk, de sokan kívánnak a bajnoki címért ebben az új formában megméretkezni.
A három megye megállapodása értelmében, az első döntő helyszíne Karcag lesz. 

A Magyar Lovas Szövetséggel történt szóbeli egyeztetés alapján, várhatóan pénzdíjak kerülnek kiírásra a régiós döntőn.

Ezen új kezdeményezésünkhöz köszönjük a Magyar Lovas Szövetség elvi és pénzügyi támogatását.
Bízom abban, hogy a 5 éve már egyszer meghiúsult, de most megrendezésre kerülő verseny jól fogja szolgálni az egyetemes és a megyei sportágat is.

Zárásként szeretnék külön említést tenni arról, hogy az elmúlt napokban is sajnálatos lovasbaleset borzolta a kedélyeket, és ilyen és ehhez hasonló esetek elkerülése végett felkérem és egyúttal felhatalmazom a versenyrendezőket, valamint a zsűrit, hogy a versenyek szigorú biztonságtechnikai előírásokat következetesen tartsák be. 
Adott esetben a biztonság érdekét szem előtt tartva, akár a fogat indulását is megvonhatja, ha maga a fogat vagy a fogathajtó nem alkalmas a balesetmentes versenyzésre.
Ezen rendelkezések e pillanatban igen szigorúnak tűnnek, de úgy gondolom, hogy a bajt megelőzni kell és nem utólag siránkozni rajta. 

Ezen mondatok után nem marad más hátra, mint az, hogy köszönetet mondjak minden sportágat segítő társadalmi aktívának, versenyrendező önkormányzatnak és a sportágak szponzorainak, támogatóinak. 

Kívánom és kérem, hogyha kevesebb helyszínen, kisebb létszámban is, de sportszerűségben, a sportot szolgáló alázattal, kezdjük el és balesetmentesen fejezzük be majdan a 2013. évi versenyévadot.

Ezen folyamat elengedhetetlen kulcsa honlapunk, mely informál, tájékoztat és hasznos tudnivalókkal látja el mindazokat akik annak oldalait nyitogatják. 

Nagyon kérek mindenkit, hogy a korrekt információáramlás érdekében töltse fel, illetve töltse le oldalainkat.

Zárszóként ezúton szeretném külön megköszönni információs titkárunknak Sipos Zsoltnak önzetlen és rendkívül aktív tevékenységét, mellyel ismertté teszi sportéletünket a világhálón.

Köszönöm figyelmüket. 
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